
Корупції – СТОП

На сьогоднішній день є загальновідомо, що корупція – це основна проблема сучасності в Україні.

Корупція - це явище, яке можна пояснити людськими слабкостями, через які особи, наділені за
посадою повноваженнями на виконання функцій держави, свідомо здійснюють неправомірні діяння, в
тому числі зловживають своїм службовим становищем з метою одержання особистих переваг.

Корупція - використання особою наданих їй службових повноважень чи пов'язаних з ними
можливостей з метою одержання неправомірної вигоди або прийняття такої вигоди чи прийняття
обіцянки/пропозиції такої вигоди для себе чи інших осіб або відповідно обіцянка/пропозиція чи
надання неправомірної вигоди особі або на її вимогу іншим фізичним чи юридичним особам з метою
схилити цю особу до протиправного використання наданих їй службових повноважень чи пов'язаних
з ними можливостей.

            За останні роки рівень корупції в Україні виріс і став однією з гострих проблем сучасності. Це
негативне явище створює реальну загрозу безпеці, демократичному розвитку держави та суспільству,
конституційному ладу, а саме: підриває авторитет країни, завдає шкоди демократичним засадам
управління суспільством, функціонуванню державного апарату, обмежує конституційні права і
свободи людини та громадянина, особливо пересічних громадян, порушує принципи верховенства
права, порушує встановлений порядок здійснення повноважень посадовими і службовими особами
органів державної влади, управлінських структур приватного сектора, руйнує моральні та суспільні
цінності; дискредитує державу на міжнародному рівні.

            Органи державної влади вживали заходів, які спрямовувалися на боротьбу з корупцією, але
вони не призвели до позитивних результатів.

            Важливим засобом протидії корупції як різновиду зловживання службовими особами
законодавством і владою є впровадження в Україні принципу рівності громадянина і держави перед
законом і судом. Саме відсутність цього принципу сьогодні приводить до того, що державні службовці
під виглядом реалізації пріоритету державних інтересів зловживають своїми повноваженнями.

Відомо, що корупція завжди зростає, коли країна знаходиться на стадії трансформації. Оскільки
Україна проходить не просто стадію демократизації державного устрою, а здійснює докорінну
трансформацію економічного і політичного устрою, правової і соціальної систем, то зростання рівня
корупції є об’єктивною обумовленим фактором.

Але визнання зростання рівня корупції об’єктивно обумовленим фактором зовсім не означає, що з
нею треба примиритись.

            На сьогоднішній день існує складність подолання корупції, яка пов’язана ще з тим, що у таких
протиправних діяннях зацікавлені не тільки представники органів влади, а й бізнесмени та пересічні
громадяни. Люди схильні дати хабара, навіть коли в них не вимагають, з метою мати державне
рішення на свою користь у найкоротші терміни.

Корупція занадто дорого коштує нашій державі і народу як в матеріальному, так і в духовному
вимірах. І справа не тільки у прямих втратах від корупції, які досягають за приблизними
підрахунками аналітиків декількох десятків мільярдів доларів за рік. Не менш небезпечне те, що в
суспільній свідомості вкорінюється стереотип про корупцію як етично прийнятну форму дій і
«відновлення соціальної справедливості», розмивається розуміння суспільної небезпеки цього явища.
Хочеться зазначити, що боротьба з корупцією в Україні породила один цікавий вислів: в Україні
багато хто бореться з корупцією, але корупція завжди перемагає. Попри свою наївність, народна
логіка якимось дивним чином точно відображає реальність.



Необхідно більше уваги приділяти своєчасному реагуванню на повідомлення громадян, засобів
масової інформації, результати соціологічних досліджень про корупційні діяння та інші протиправні
дії посадових осіб, поширеність корупції в окремих відомствах.

Одним з важливих кроків на шляху подолання корупції в Україні стало прийняття Верховною Радою
України Закону України «Про запобігання корупції». Зазначений Закон спрямований на створення
дієвого антикорупційного законодавства України.

 

Законом зокрема передбачено наступне:

– розширення кола суб’єктів відповідальності за корупційні правопорушення;

– чітке визначення кола суб’єктів, які здійснюють заходи, координують та контролюють діяльність із
запобігання і протидії корупції;

– конкретизацію видів обмежень суб’єктів відповідальності за корупційні правопорушення стосовно
використання ними службового положення, роботи близьких родичі, суміщення посад та отримання
такими суб’єктами подарунків;

– встановлення обмежень щодо осіб, які звільнились з посад або припинили діяльність, пов’язану з
виконанням функцій держави;

– введення нового порядку здійснення фінансового контролю, встановлення обов’язку декларування
як доходів, так і витрат.

 


